11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2014 07:24:28

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 09.02.2014 18:42:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286134/answer/286161




Bcé 3aBucuT 0T QyHKIMOHATLHOM COXPAaHHOCTH OpraHoB. Ho peliaeT 3TOT BONIPOC palioHHAs
BpaueOHas 9KCIepTHas KOMUCCHS (10 MECTY JKUTEJIbCTBA).



